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“PLAN DE PREVENCIÓN, AUXILIO Y RECUPERACIÓN PARA EL OPERATIVO PEREGRINO 2021”

I. PRESENTACIÓN.

De los fenómenos Socio-Organizativos que periódicamente se presentan en nuestro municipio, son originados por las actividades de las crecientes concentraciones humanas, así como por el mal funcionamiento de algún sistema propuesto por el hombre, de igual manera por motivo de errores humanos o por acciones premeditadas, que se dan en el marco de grandes concentraciones o movimientos masivos de población.
Por lo tanto cuando un problema en potencia es tan grave que no se puede confiar en las acciones preventivas para eliminar las causas o reducir notablemente su probabilidad, como lo es el caso de afluencia masiva de personas, se deberán preparar acciones contingentes que sean utilizadas inmediatamente en caso de estos fenómenos, tanto para la resolución del incidente, como para asegurar que la organización no detenga sus actividades cotidianas.

Un rasgo esencial de la Protección Civil  es la carencia de servicios de intervención (servicios sanitarios, prehospitalarios, bomberos, fuerzas de orden público, servicios forestales, servicios de administración hidráulica, etc.). El objetivo de la organización de la Protección Civil no es duplicar servicios que ya funcionan para atender las emergencias del normal transcurrir de la vida ciudadana, ni tan siquiera dichos servicios allí donde se detecte su carencia. Por el contrario, la función de la Protección Civil es la de ordenar, coordinar y dirigir a tales servicios en situaciones de emergencia colectiva, para lo cual se define como instrumento básico el análisis y prevención de los riesgos y la planificación para llevar a cabo esa coordinación y dirección cuando tales riesgos se materialicen.

INTRODUCCIÓN
 


El eslabón central de la función de protección civil es la planeación, ya que, por un lado, presupone las labores de estudio, previsión y prevención, y, por otro lado, en base a ello, dispone la organización de la intervención, previendo los mecanismos de coordinación e integración de medios y recursos.
Con motivo de las Peregrinaciones que se realizan a San Juan de los Lagos, se realizará el “Operativo Peregrino 2021”, el cual tendrá estrecha relación con la Coordinación Ejecutiva de Protección Civil del Estado y grupos de apoyo del Municipio además Municipios aledaños para planear y coordinar este operativo, ya que su magnitud es necesaria de la participación de todos.  
Es por eso que esta Dirección de Protección Civil, ante la llegada de estas fechas se prepara el operativo con el objetivo de disminuir el índice de accidentes, atender y apoyar en situaciones de emergencia, ocasionadas por accidentes tanto en carreteras como en lugares en los que se concentra un gran número de personas como lo son en las peregrinaciones a San Juan de los Lagos.
MARCO LEGAL

 -- Ley de Protección Civil para el Estado de Guanajuato, Capítulo 3, Artículo 7, Fracción I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII.

-- Reglamento de la Ley de Protección Civil para el Estado de Guanajuato, Capítulo 3, Artículo 7, Fracción I, II, III, IV.

OBJETIVO GENERAL

Resguardar la seguridad de las personas sus bienes y entorno, así mismo minimizar los riesgos a través del monitoreo y vigilancia de los peregrinos que van rumbo a San Juan de los Lagos, Jalisco.
OBJETIVO PARTICULAR

Impedir o disminuir los efectos que se producen con motivo de la ocurrencia de calamidades, con la idea de prever los posibles riesgos o consecuencias para establecer mecanismos y realizar acciones que permitan evitar o mitigar los efectos destructivos durante las peregrinaciones a San Juan de los Lagos. 

ANTECEDENTES
Existe un gran riesgo durante las peregrinaciones que van a San Juan de los Lagos, ya que participan una gran cantidad de peregrinos los cuales lo hacen a pie, en bicicletas, a caballo y en vehículos; por la afluencia de personas en algunas ocasiones tienden a sufrir varios tipos de accidentes. Los peregrinos participantes (que proceden de San Luis de la Paz, Victoria, Pozos, Vizcaínas, Tulillo de Abajo, San Sebastián del Salitre, Misión de Chichimecas), asisten a una misa de despedida en la Parroquia San Luis Rey y en el Santuario de Guadalupe, después comienzan su travesía, cruzando el Jardín Principal, Calle Hidalgo, después por el Boulevard Sierra Gorda, carretera No 110, Puente de Pozo Blanco (almuerzo) y llegar a Jaltomate (pernoctan). Cada enero por 125 años desde 1888 se ha realizado esta peregrinación la cual se llamaba la Caravana de la Fe.

Por tal motivo se les informa a los asistentes a dichos eventos por medio de los medios de comunicación y trípticos en donde se les da a conocer las recomendaciones de seguridad con que deben contar y acciones que deben de llevar a cabo durante la peregrinación para evitar algún accidente dentro de alguna de las áreas en las que se encuentren los peregrinos.

Además, se establecerán las formas en que se trabajarán durante este periodo con los grupos voluntarios y demás dependencias para resguardar los puntos en donde se espera afluencia masiva de personas.

ACCIONES DEL PLAN DE EMERGENCIA.
En este apartado se contempla la organización de acciones, personas, Servicios y recursos para la atención de la contingencia con base en la evaluación de riesgos, recursos materiales y humanos; y la principal tarea, la preparación del Sistema Municipal de Protección Civil, llevando a cabo los siguientes subprogramas:

ANTES DE LA EMERGENCIA.

Un aspecto importante de la Dirección de Protección Civil es el estar preparado con anticipación ante la ocurrencia de un fenómeno Socio-Organizativo. Con el objetivo de prever en el plan de contingencias a elaborar, las consecuencias negativas que puede generar los eventos masivos como es el de las peregrinaciones a San Juan de los Lagos, y la forma de hacerles frente, se deben establecer las acciones operativas, organizativas y de capacitación de los grupos o poblaciones específicas, cuyos resultados deberán ser elementos esenciales para el buen desarrollo del plan, mediante las siguientes acciones:

ANÁLISIS DE RIESGOS Y PELIGROS DURANTE EL TRANSCURSO DE LA PEREGRINACIÓN A SAN JUANDE LOS LAGOS.
GRUPOS:
· Grupo Indígena Chichimeca.

· Grupo San Luis Rey. 
· Grupo Parroquias Unidas.

GRUPOS Y CELADORES, ELABORACIÓN DEL MAPA DEL PASO DE PEREGRINOS A SAN JUAN DE LOS LAGOS, JAL. EN SAN LUIS DE LA PAZ; GTO.
· GRUPO INDÍGENA CHICHIMECA
Celador: José Guadalupe Trejo Chavero.         Tel: 468 689 82 96
· Fecha de salida: 19 de Enero del 2021.

· Hora de salida: 10:00 am.

· Lugar de salida: Santuario de Nuestra Señora de Guadalupe.
· Personas aproximadamente: 80 - 90 personas.

· Camiones: 6 camiones aproximadamente.
· Recorrido: Puente de Pozo Blanco (almuerzo) y pernoctan en el Jaltomate.

· GRUPO SAN LUIS REY

Celadores: Antonio Martínez              Tel: 468 688 45 81


       Teresa López Chavero       Tel: 468 688 41 70
· Fecha de salida: 20 de Enero del 2021.

· Hora de salida: 09:00 am.

· Lugar de salida: Parroquia de San Luis Rey.

· Personas aproximadamente: 400-500
· Camiones: 1 tráiler y 8 carros en general. 
· Recorrido y paradas: Agua Blanca (almuerzo) y pernoctan en el Jaltomate.

· GRUPO PARROQUIAS UNIDAS

Celadora: Manuel Hernández Arvizu                         Tel: 468 689 61 26

     Hilario Pérez                             
        Tel: 468 688 56 51, al 468 104 4994

     Martín Hernández A.                    

 Tel: 468 688 61 26

     Isidro Jaramillo Rodríguez (Auxiliar)           Tel: 468 100 03 02
· Fecha de salida: 21 de Enero del 2021.

· Hora de salida: 07:30 am.

· Lugar de salida: Parroquia de San Luis Rey.

· Personas aproximadamente: 700 personas.

· Camiones: 50 vehículos en general. 

· Recorrido y paradas: comunidad de Agua Blanca (descanso) Pozo blanco 13:00 hrs. almuerzo y pernoctan en el Jaltomate 17:00 hrs.

MAPA. RECORRIDO DE LAS PEREGRINACIONES A SAN JUAN DE LOS LAGOS 2021. SAN LUIS DE LA PAZ; GUANAJUATO. Anexo 1.
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Punto de encuentro y salida: Parroquia de San Luis Rey.

Punto de encuentro y salida: Santuario de Nuestra Señora de Guadalupe.

Parada para almorzar: comunidad de Pozo Blanco.
Parada para pernoctan: Comunidad del Jaltomate.
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CENTRO DE OPERACIONES







Se instalará temporalmente en el inmueble que ocupan las oficinas de la Dirección de Protección Civil Municipal, ubicado en el Boulevard Sierra Gorda no. 323, colonia Las Ladrilleras, cuando se reciba la información de la ocurrencia de la calamidad en el territorio, siendo el lugar para dirigir y coordinar las acciones, para tomar las decisiones y ordenar su ejecución, así como establecer los canales de comunicación y efectuar el seguimiento de la situación que se presenta.

En caso de ser necesario, se instalará un Centro de Operaciones móvil en el lugar en el que se presente la calamidad.
COORDINACIÓN CON ORGANISMOS:

Con el propósito de lograr una respuesta oportuna y homogénea, así como la coordinación debida, es necesario el desarrollo de procedimientos de actuación para cada tipo de subprograma y atender las diversas funciones que deben realizarse para una respuesta eficiente, la cual constituye un factor de gran importancia en lo referente a la prevención, debido a que a través de ellos se señala el qué, quién, cómo, cuándo y dónde se tiene una tarea determinada.

Se debe asegurar una intervención ordenada en la realización de sus tareas a través del conocimiento de sus funciones específicas de participación requeridas para llevar a cabo la prevención, auxilio y recuperación.

Así pues, Durante la Emergencia dando seguimiento a la estructuración del plan, se establecen las acciones que deben realizar cada una de las dependencias que intervienen en su aplicación, antes, durante y después de la emergencia

Cruz Roja Mexicana


Se implementará el siguiente operativo:


1 ambulancia con 3 personas en el entronque san Luis de la paz, de la carretera 57.


1 ambulancia con 3 personas en la base de la Cruz Roja.


Y  personal al pendiente por cualquier contingencia.


Este operativo se implementará día y noche, durante el periodo.
Protección Civil

Cubriendo las 24 horas del día, resguardando la peregrinación a San Juan de los Lagos, Jal., y canales de este Municipio.

CAPACITACIÓN Y DIFUSIÓN
Es necesario dar a conocer a la población, los riesgos a los que está expuesta, las medidas que deben adoptar en caso de ser necesario. 

Para difundir la información de las medidas necesarias a la población, se hará uso de los medios de comunicación al alcance. Anexo 2. (Tríptico). 
· Trípticos de Operativo Peregrino.
· Volante con las Medidas de Seguridad en esta Temporada, el cuál se publicará en el periódico Noreste, así como TV Local y Radio. 
TRIPTICO
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COMUNICACIONES


Ante una situación de emergencia, resulta de particular importancia contar con la información, recursos, sistemas y equipos de comunicación que permitan notificar la presencia de un hecho anormal y su evolución a quienes deben intervenir en el plan. En el siguiente punto se detalla la información para la rápida localización de los representantes de las organizaciones que intervienen en la aplicación de las medidas establecidas en el presente.

DIRECTORIO DE PERSONAS, DEPENDENCIAS Y ORGANISMOS





En este operativo participan las siguientes corporaciones y grupos de apoyo:

Cruz Roja

Seguridad Pública

Tránsito Municipal
Bomberos y Paramédicos Voluntarios 
Protección Civil

Cruz Roja Mexicana

Delegación San Luis de la Paz, Guanajuato.

Calle: Allende Esq. Libramiento Sur.

A) Recursos Humanos:

 
18 personas.

40 de servicio social.
B) Recursos Materiales:

Se implementará el siguiente operativo:


1 ambulancia con 3 personas en el entronque san Luis de la paz, de la carretera 57.


4 ambulancias con 6 personas en la base de la Cruz Roja.


Y personal al pendiente por cualquier contingencia.


Este operativo se implementará día y noche, durante el periodo.

C) Responsable:

              LIC. MANUEL GARCIA OLVERA 

Coordinador Local del área de socorros.

D) Teléfono:


(468) 6883331, 065

Seguridad Pública (Policía Preventiva)

Calle: Juárez No. 101, Col. San Luisito.

A) Recursos Humanos:


92 oficiales

Cubren 3 Turnos con:


Turno 1: 26 Elementos


Turno 2: 28 Elementos


Turno 3: 29 Elementos

4 comandantes
     Cada turno es de 12 x 24 hrs.

B) Recursos Materiales:


8 patrullas Pick up.


2 patrullas 4x4


3 motocicletas

10 bicicletas
C) Responsable:

      
COMISARIO VICTOR HUGO GARCIA DIAZ

Director de Seguridad Pública.

D) Teléfono:


(468) 68 85600

Tránsito Municipal

Calle: Juárez No. 101, Col. San Luisito.

A) Recursos Humanos:


52 oficiales.

B) Recursos Materiales:


9 unidades: 


Con número económico: 189, 187, 004 y 44


4 motocicletas, con número económico: 170, 177, 178 y 179

1 grúa, con número económico: 107


6 bicicletas
C) Responsable:


LIC. JOSÉ RICARDO REYES GAMBA
            Teléfono:


(468) 68 81575 ext. 1
Protección Civil

Blvd. Sierra Gorda No. 323, Col. Las Ladrilleras.

A) Recursos Humanos:


      13 personas 

B) Recursos Materiales:

 
1 camioneta Ford F-150 4X4, con número económico 115

1 camioneta Nissan, No. Económico: 66


1 camioneta Tornado, No. Económico: 166

1 ambulancia Ford, No. Económico: 215

1 ambulancia Ford Econoline, No. Económico: 226  

1 ambulancia Ford Econoline, No. Económico: 232

1 unidad de Rescate, No. Económico: 272

 
Sistema de Emergencias 066.
A) Responsable:

ING. JOSE LUIS MATEHUALA CASTILLO

Director de Protección Civil Municipal.
B) Teléfono:


(468) 68 82739


(468) 68 85784


(468) 68 82153


(468) 68 81699

INVENTARIO DE RECURSOS:

Recursos a ser utilizados de manera inmediata ante una emergencia:

RESCATE:

   VERTICAL (CUERDAS)

   VEHICULAR (HIDRÁULICO)
DURANTE LA EMERGENCIA: 
Esta etapa se presenta a través de diversas acciones que permiten dar cumplimiento a la función prioritaria de Protección Civil y se desarrolla durante el estado de anormalidad, teniendo como finalidad primordial, salvaguardar la vida de las personas, sus bienes, la planta productiva, así como preservar los servicios públicos y el medio ambiente ante la presencia de un agente destructivo a través de los siguientes grupos de trabajo: 

GRUPO DE ALERTAMIENTO:

Tiene como propósito informar de manera oportuna, precisa y suficiente, a las autoridades y grupos de respuesta responsables de participar en las actividades de auxilio a la población, sobre los niveles de emergencia que implica una situación determinada a fin de ejecutar las acciones previamente establecidas.

	Integrantes
	Responsable
	Funciones

	Celadores, encargados e integrantes de las peregrinaciones.
	Celadores e integrantes.
	Celadores, encargados e integrantes de las peregrinaciones, deberán informar a la Dirección Municipal de Protección Civil, cuando ocurra algún accidente reportar a la brevedad posible, especificando el estado de anormalidad, los daños y la cantidad de personas afectadas.

	Dirección Municipal de Protección Civil.
	Ing. José Luis Matehuala Castillo.
	La Dirección Municipal de Protección Civil, deberá enviar personal operativo para verificar el reporte y alertar a los grupos de respuesta responsables de participar en las actividades de auxilio a la población.


GRUPO DE EVALUACIÓN DE DAÑOS:

Se establecerá en forma permanente durante la fase de auxilio y tiene como propósito brindar información que facilite y dé sustento a la integración y ejecución del Plan, así como la toma de decisiones por parte de quien coordine en forma general las acciones de respuesta, para lo cual se deberá elaborar un formato de daños.

	Integrantes
	Responsable
	Funciones

	Dirección de Agua Potable y Alcantarillado.

Director de Seguridad Pública.

Dirección de Protección Civil.
	Ing. Julián González Espinosa   
    Comisario Víctor Hugo García Díaz       

Ing. José Luis Matehuala Castillo
	· Identificar los puntos conflictivos de la red de alcantarillado y agua potable, para realizar el mantenimiento adecuado, con la finalidad de evitar taponamientos durante las lluvias fuertes, garantizando así la correcta fluidez del agua.

· Establecer lineamientos para la estimación de daños.

· Determinar el nivel de gravedad de la situación presentada y analizar su evolución.

· Informar permanentemente sobre las evaluaciones de daños y evolución de la emergencia.

· Operar, conservar y vigilar los sistemas de aprovisionamiento y distribución de agua potable y alcantarillado.

· Vigilar que el cableado de la Comisión Federal de Electricidad, se encuentre en buen estado, y que se brinde el apoyo necesario para que se interrumpa el servicio en caso de riesgo.

· Definir prioridades.


GRUPO DE COORDINACIÓN DE LA EMERGENCIA:
Será El encargado de asegurar la canalización precisa de los esfuerzos de cada grupo de trabajo en las labores de auxilio.
	Integrantes
	Responsable
	Funciones

	El Consejo Municipal de Protección Civil.


	El presidente del Consejo de Protección Civil.

	· Normar y regular la intervención de los grupos de respuesta, a fin de que exista una toma de decisiones orientada a la administración y eficiente aplicación de los procedimientos y recursos.




GRUPO DE SEGURIDAD:
Será el responsable de salvaguardar, proteger y vigilar la integridad física de las personas, el patrimonio público, privado y colectivo en el área de desastre y facilitar las tareas de auxilio
	Integrantes
	Responsable
	Funciones

	· Dirección Municipal de Seguridad Pública

· Dirección de Tránsito Municipal y Auto transporte

· Dirección de Protección Civil.

· Policía Federal Preventiva

	Comisario Víctor Hugo García Díaz       
Lic. José Ricardo Reyes Gamba
Ing. José Luis Matehuala Castillo
Delegado regional:  Ricardo Ballina Guerrero
	· Aplicar el programa de seguridad para proteger la integridad física de los ciudadanos.
· Acordonar las áreas afectadas, estableciendo señalizaciones en las zonas restringidas y peligrosas.

· Proporcionar seguridad y vigilancia en los puntos de concentración y centros estratégicos.

· Determinar las acciones encaminadas a mejorar la vialidad en zonas afectadas, a fin de que existan rutas de acceso y salida de los organismos especializados en la atención de emergencias.

· Proporcionar apoyo legal a la población afectada, así como servicios funerarios a las personas que hayan tenido pérdidas humanas a causa del accidente.

· Coordinar los cuerpos de seguridad y agrupaciones encargadas de mantener el orden, evitando duplicidad de funciones y facilitando las acciones de auxilio.


GRUPO DE BÚSQUEDA, SALVAMENTO Y ASISTENCIA:
Encargados de salvaguardar a la población afectada por la ocurrencia de una calamidad a través de mecanismos de rescate en las zonas de afectación, tales como reubicación de la población afectada en lugares adecuados para protegerla de efectos colaterales ocasionados por el mismo evento.
	Integrantes


	Responsable
	Funciones

	· Bomberos y Paramédicos Voluntarios A.C.

· Unidades militares de la Zona.

· Delegación Local de Cruz Roja.

· Grupos Voluntarios Organizados.

· Dirección Municipal de Protección Civil.
	TEM Juan Hector Morin Torres
TUM.B Germain Olvera Mendieta

Coordinador José Ángel Palacios Martínez 

Ing. José Luis Matehuala Castillo
	· Organizar y coordinar la ayuda para las labores de auxilio en zonas de búsqueda, rescate, asistencia y control de riesgos.

· Coordinar la participación en las tareas específicas de búsqueda y rescate de organismos y grupos voluntarios.

· Coordinar la evacuación y reubicación de las personas afectadas

.

· Procurar los recursos humanos y materiales para atender las acciones de búsqueda, rescate, evacuación y saneamiento.




GRUPO DE SALUD:

Con su aplicación se buscará proporcionar la atención médica a las personas afectadas, como consecuencia de la situación de emergencia, siendo fundamental establecer la coordinación entre los servicios médicos a fin de que no sólo se proporcionen los primeros auxilios a los afectados, sino se establezcan los mecanismos de protección e instalaciones hospitalarias.

	Integrantes


	Responsable
	Funciones

	· Servicios Médicos del Municipio.

· Delegación Local de Cruz Roja.

· Grupos Voluntarios Organizados.

· Bomberos y Paramédicos Voluntarios.
	Dra. Guillermina Guzmán Álvarez

TUM.B Germain Olvera Mendieta

Coordinador José Luis Álvarez.

TEM Juan Hector Morin Torres

	· Coordinar, organizar y brindar la asistencia médica, prehospitalaria, hospitalaria y de rehabilitación que  se requiera.   

· Establecer los mecanismos necesarios para ayudar a salvaguardar y proteger a los afectados.
· Coordinar la participación de las diferentes instituciones de salud, tanto públicos como privados y de los grupos voluntarios.


GRUPO DE COMUNICACIÓN SOCIAL E INFORMACIÓN DURANTE LA EMERGENCIA:

Grupo encargado de establecer comunicación oportuna, objetiva y acorde con las circunstancias, de tal manera que las personas afectadas, así como los participantes en las labores de auxilio, dispongan de información veraz sobre la naturaleza de la emergencia, los pasos que se están tomando para enfrentarla y lo que deben hacer los individuos para protegerse.

Sus principales metas serán salvar vidas humanas, estimular el entendimiento entre el público, asegurar una cooperación de todas las partes interesadas, y reducir la propagación de inquietudes o alarma que se esté emitiendo mediante comunicados erróneos sobre los hechos, los lugares a los cuales acudir para ampliarla y las conductas a observar durante y después de la emergencia.

	Integrantes
	Responsable
	Funciones

	· Dirección de Comunicación Social.

· Sistema de Emergencias 911.

· Estación local de radio.

· Televisión local.


	C. Blas Edgardo Peña Pérez
C. Brenda Viridiana Frías Sánchez
Lic. Fernando González

L.C.C. Francisco Gutiérrez.
	· Coordinar la Comunicación Social durante la Emergencia.

· Coordinar la emisión de información congruente por lo que respecta a los datos relacionados con las zonas de riesgos, tales como daños, personas afectadas, etc.
· Establecer el servicio de consulta e información para la localización de personas extraviadas, accidentadas, etc., así como localización de cadáveres en las diferentes agencias de Ministerio Público.


INFORMACIÓN DURANTE LA EMERGENCIA
Mantener permanentemente informada a la población y a los grupos de trabajo mientras dure la emergencia, así como especificar las acciones que se deben llevar a cabo cada institución u organismo gubernamental, y los sectores social y privado.

	Integrantes


	Responsable

	· Consejo Municipal de Protección Civil (Centro de Operaciones).
· Dirección de Comunicación Social.

· Sistema de Emergencias 911.

· Estación local de radio.

· Televisión Local.
	Presidente del Consejo de Protección Civil.

C. Blas Edgardo Peña Pérez
C. Brenda Viridiana Frías Sánchez
Lic. Fernando González

L.C.C. Francisco Gutiérrez


DESPUÉS DE LA EMERGENCIA.

Una vez  que ha terminado la fase de auxilio, es necesario llevar a cabo la recuperación, tomando como base los antecedentes de las actividades de planeación y análisis de riesgo y oportunidades desarrolladas previamente como parte de dicha función; es necesario formular un programa  más extenso que se va a caracterizar por requerir de un tiempo amplio de realización y por convocar a diversas dependencias, organismos y empresas que quizá no participaron en la respuesta a la emergencia pero que debido a las funciones que realizan, deben intervenir con el propósito de elevar la  calidad de vida de la población.

De esta forma, se tomará como base, la información generada durante la emergencia, los planes que a nivel local que existan y las normas de planeación del desarrollo durante el transcurso de la peregrinación a San Juan de los Lagos, Jal., sin olvidar la posibilidad de efectuar adecuaciones a estas últimas, a efecto de contar con elementos que ofrezcan una mayor seguridad a los san juaneros.
Su desarrollo y cumplimiento es responsabilidad del Consejo Municipal de Protección Civil, quien se auxiliará de las dependencias y organismos públicos, privados y sociales del lugar, para lograr la implantación del mismo.

En esta etapa del plan deberán intervenir todas las dependencias e instituciones des sector privado y social que participaron en su aplicación, gestionando cada una de ellas los programas municipales, estatales o federales correspondientes, para resarcir los daños que sufrieron las personas afectadas.
EVALUACIÓN:

Finalizadas las peregrinaciones a San Juan de los Lagos, Jalisco, las acciones asignadas a las dependencias que participaron en el “OPERATIVO PEREGRINO 2021”, serán analizadas mediante la celebración de una reunión, con la finalidad de retroalimentar y mejorar su estructura y aplicación para los posteriores.

CONCLUSIÓN:

Distribuir las responsabilidades de los participantes en las tareas de Protección Civil, es el primer paso para cumplir con una de las necesidades primordiales del ser humano: “Sentirse Apoyado y Protegido”, en otras palabras, seguro en el medio ambiente en el que se encuentre. Motivados en el principio de que la información y buena coordinación es la base para estar preparados ante alguna contingencia, “estamos preparados para responder ante la sociedad y satisfacer de manera eficiente esa necesidad”.
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