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INDICADORES DE INTERÉS PÚBLICO 
Coordinación de la Mujer de San Luis de la Paz, Guanajuato.
Objetivo institucional: Establecer las políticas y acciones que propicien la plena incorporación de la mujer en la vida económica, política, cultural y social, alentando su participación en todos los niveles y ámbitos de decisión, promoviendo ante las autoridades e instancias competentes los mecanismos necesarios para ellos. 

Indicador: Porcentaje de mujeres empadronadas con ello se realiza la creación de redes comunitarias para prevenir, intervenir y erradicar la violencia y así crear un padrón de mujeres de las diferentes colonias y comunidades del municipio.

Indicador: Porcentaje de acuerdo de colaboración con las dependencias con ello se realizará la creación de convenios de colaboración con las dependencias de la administración que otorguen apoyos a mujeres que sufren violencia intrafamiliar.

Indicador: Promover la igualdad sustantiva entre hombres y mujeres con las dependencias es un colegiado de representantes de cada unidad Administrativa del Ayuntamiento para disminuir las brechas de desigualdad y eliminar la violencia de género. 
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Indicador: Conformación de redes de mujeres en comunidades y colonias del municipio de san Luis de la paz, Guanajuato con la creación de las redes promoveremos la participación de las mujeres para fomentar la solidaridad.

Indicador: Mesas de trabajo con directivos y/o encargados de áreas de las dependencias. Es fundamental contar con servidores públicos con una visión de derechos humanos y perspectiva de género a favor de la igualdad entre hombres y mujeres.

Indicador: Capacitación a los funcionarios promover la capitación a los funcionarios públicos para crear una cultura de igualdad.

Indicador: Distribución de material informativo sensibilizar a funcionarios públicos para establecer las políticas y acciones que propicien la plena incorporación de la mujer en la vida económica.   

Indicador: Capacitaciones en derechos humanos conferencias para dar a conocer los derechos entre hombres y mujeres.
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Pasaje Agora SN de la Alameda Melchor Ocampo
C.P. 37900 San Luis de la Paz, Guanajuato.

@ COORDINACION
DE LA MUJER

AYUNTAMIENTO 2021-2024





